

ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET ERDÉSZCSILLAG ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

Az erdőgazdálkodásban dolgozók, erdészeti nyugdíjasok
és családtagjaik támogatására

A felhívás célja: A rászorulókat támogatása, családsegítés, időskorúak gondozása. Támogatásra jogosult: Az erdőgazdálkodás területén dolgozók és családtagjaik, az erdészeti nyugdíjasok. Családtagnak minősül, a feleség (özvegy) és gyermekek (18 éves korig). Feltétel: legalább 5 éves, e területen végzett, igazolt munkaviszony. Az OEE tagság nem feltétel.

Támogatás igényelhető:

1. Elhunyt erdészek és erdészeti dolgozók gyermekeinek megsegítése, esélyegyenlőségük megteremtése, anyagi helyzetük javítása érdekében.
2. Nehéz anyagi körülmények között élő erdészek és családjuk helyzetének javításához.
3. Időskorú, nyugdíjas erdészek szociális helyzetének javításához.

A pályázat tartalmi és formai követelményei:

A pályázatokat augusztus 31-ig (2 példányban) kell benyújtani (a szükséges mellékletekkel együtt) az **OEE Erdészcsillag Alapítvány** 1027. Budapest, Fő u. 68. címre.

A pályázatot beadhatja a jogosult, illetve egyesületi helyi csoport, vagy szakosztály, illetve munkahelyi közösség is a kedvezményezett megjelölésével, amennyiben a rászorultság körülményeit és a szükséges adatokat ismeri (adatlap).

A beadott pályázathoz mellékelni kell: a kitöltött „Adatlap”-ot (1.sz. melléklet), az Országos Erdészeti Egyesület Helyi Csoport titkárának véleményével.

Az Adatlap információin kívül, röviden indokolni kell a rászorultság körülményeit.

A pályázat elbírálásának rendje és az elbírálás főbb szempontjai

A pályázat évente egy alkalommal kerül kiírásra.

A pályázatokat az Alapítvány kuratóriuma szeptember 30-ig elbírálja és döntéséről értesíti a pályázókat, valamint az OEE illetékes helyi csoportját.

A kuratórium a pályázatok elbírálása során az alábbi szempontokat vizsgálja:

- A közös háztartásban élők egy főre eső havi jövedelme és a mindenkori minimálbér viszonya,
- a kérelmező egészségi állapota, betegállományának hossza, kórházi kezelése, esetleges balesete, leszálalékolása, esetleg haláleset stb.
- a család összjövedelmét, illetve kiadásait befolyásoló lényeges változások,
- eltartottak, gyermekek száma,
- árvaság,
- az igény gyakorisága,
- helyi csoport véleménye.

A segély alsó és felső határértékét a rendelkezésre álló szabályozás és kérések ismeretében a kuratórium határozza meg, melyet az indokok súlyossága és az igénylők száma befolyásol.

Gémesi József
a kuratórium elnöke

Tisztújító közgyűlés az OEE Erdőművelési Szakosztálynál

2010. március 18-19-én Felsőtárkányban a Bükk Nemzeti Park Igazgatóság Nyugati Kapu Oktató- és Látogató Központ épületénél gyülekeztek az OEE Erdőművelési Szakosztály tagjai a Tisztújító Közgyűlésre. Mintegy 32 fő részvételével kezdődött meg a rendezvény, ahova Szombathelytől Kelet-Magyarorszáig az ország egész területéről érkeztek a meghívottak.

Urbán Pál szakosztályelnök üdvözölte a megjelent tagtársakat, külön köszöntve **Tóth Gábor**t, az OEE Országos Választási Bizottságának tagját. Ezután néhány szóban beszélt arról, hogy érdemes volt dolgozni, mert az elmúlt négy év alatt a nagy múltú szakosztály sikeresen tudta továbbvinni az elődök által megkezdett munkát. A számos terepi program és külföldi tanulmányút mellett hatáskörrel működött közre a szakmapolitika, az erdőgazdálkodás és vadgazdálkodás kapcsolata és az új erdőtervény megalkotásának tárgykörében. Megköszönte a tagság támogató jellegű segítségét és leköszönt posztjáról.

Ezután **Rostáné Reményfy Rita** titkár részletesen beszámolt az elmúlt ciklus történéseiről. Beszélt az évente az ország más-más tájaira szervezett szakmai programokról, amelyek mindig nagy sikert arattak, és igen jó hangulatúak voltak. Kiemelte a magas szintű tudományos fórumokat, melyeken az ERTI neves kutatói mellett a Nyugat-magyarországi Egyetem professzorai, vagy az FVM Természeti Erdőforrások Főosztályának vezetői tartottak előadásokat.

Bús Mária a Választási Bizottság elnöke ismertette a Bizottság munkáját, és megnevezte a Szakosztály vezetőségébe, valamint az országos elnökség tagjaira jelölték névsorát.

A szavazás eredményeképpen a közgyűlés által megválasztott Szakosztály Vezetőség a következő: **Elnök:** **Urbán Pál** erdőmérnök, **titkár:** **Rostáné Reményfy Rita** erdőmérnök.

Az újonnan megválasztottak nevében **Urbán Pál** elnök köszönte meg a bizalmat, és röviden felvázolta elképzeléseit.

Bús Mária külön megköszönte a Szakosztály azon vállalkozó szellemű tagjainak bátorságát, akik a Szakosztály érdekében a vezetőségi posztokra a tisztújítás kapcsán vállalták a jelöltséget.

Ezzel a Szakosztály tisztújító közgyűlése véget ért.

Délután a Bükk Nemzeti Park, az EGERERDŐ Zrt., valamint az MGSZH Erdészeti Igazgatóság szakembereinek közreműködésével „erdőgazdálkodás nemzeti parki területen” témájú terepi programon vettünk részt. A bemutató során a Felsőtárkányi Erdészet példáján keresztül kaptunk képet az EGERERDŐ 68%-ban valamilyen természetvédelmi korlátozással érintett gazdálkodásáról, mely a Felsőtárkányi Erdészet esetében 88% nemzeti parki védettséget jelent. Az Erdészet a 2006.01.01.-től érvényes erdészeti üzemtervét 2008. december végén kapta kézhez az üzemtervi tárgyalás záró jegyzőkönyvének véleményeltérése miatt. A BNPI ugyanis azt kérte, hogy az Erdészet védett területének negyede ne vágásos üzemmódban legyen tervez-

ve, jóllehet az erdőtörvény szakmai szempontja alapján készült erdőterv ennél jelentősen kevesebb arányban tartalmazott ilyen előírást.

Jelenleg a Felsőtárkányi Erdészet területének védett részén 400 em³ gazdasági vágáskor feletti fatömeg van.

Este *Duska József*, a BNPI igazgatója tartott vetítettképes előadást a Nemzeti Park sokrétű és átfogó munkájáról.

A vacsorát és az azt követő, éjszakába nyúló baráti beszélgetést *Kalló Imre* erdész-borász színes és élményszámba menő kommentárjával kísért borkóstolója tette feledhetetlenné.

Másnap „Gazdálkodás a falopásokkal és erdőtüzekkel sújtott Ózd térségében” témájú programmal folytatódott a régi-új vezetőség által magas színvonalon szervezett szakmai program.

A szociálisan fokozottan hátrányos helyzetű lakosságú térségben a falopások és a tűzzel érintett területek többségében egybe esnek. Így, az egyik legjobb termőhelyen és legértékesebb bükkösök helyén elakácosodott, elbozótosodott utódállományok alakulnak ki. Ilyen társadalmi környezetben a reális erdészeti szakmai elvárás a termőhelyi potenciál megőrzése, de ezt nem akceptálja sem a jogszabályi környezet, sem az erdészeti hatóság, sem a sajtó, sem a közvéleményként hangot adó állampolgár.

A tartalmas szakmai két napot egy finom ebéddel zártuk a Szilvásváradai Erdészet invitálására, melyen *Pallagi László*, a vendéglátó Egererdő Zrt. vezérigazgatója is részt vett.

Koczka Zoltán

Új belépők

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei HCs: *Hidas Tibor erdőmérnök, Sereg Adrienn erdőmérnök, Kocsis Gergely egyéb felsőfok, Danku István erdésztechnikus, Pelsőczy Ferenc erdésztechnikus, Peprék Arnold erdőmérnök, Benéné Székely Csilla erdőmérnök, Marozsán Marianna egyéb felsőfok, Dajka Ibolya egyéb felsőfok, Romanova Galina erdőmérnök, Tóth Rafael erdőmérnök, Kiss Gyula erdésztechnikus, Kreck István erdőmérnök, Kacsvinczky Tamás erdőmérnök; Győr Magánerdő HCs: *Ravazdi Gyula egyéb felsőfok; Kecskeméti HCs:* *Korbely Kornélia egyéb felsőfok, Gáspár Kornélia egyéb felsőfok; Egyéni tag:* *Jarabek Imre erdőmérnök; Mátrafüredei HCs:* *Szöcs Levente Attila egyéb felsőfok.**

Erdőhasználati és Gépesítési Szakosztályülés

Az Országos Erdészeti Egyesület Erdőhasználati és Gépesítési Szakosztályai 2010. március 24-én a Zselichen tartották közös rendezvényüket. A házigazda SEFAG Zrt. a Zselici Erdészet területén, Ropoly térségében és a Hotel Kardosfa konferenciatermében szervezte meg a két szakosztály szakmai rendezvényét, kellemes környezetet és méltó alkalmat teremtetve egyúttal a szakosztályok tisztújításainak lebonyolítására is.

Elsőként *Barkóczy István vezérigazgató* köszöntötte az összevont szakosztályülés nagyszámú szakmai közönségét, majd *Máté János vezérigazgató-helyettes* a SEFAG Zrt. gazdálkodását és szakmai munkáját foglalta össze előadásában. A SEFAG Zrt.-t jellemző számadatokon túl röviden elemezte a múlt, a jelen és a jövő összefüggéseit, folyamatait. Előadásában a kedvező adottságok ismertetésén túl kitért a gondot, problémát okozó körülményekre is. (Megemlítette azt is, hogy a SEFAG Zrt. területének jelentős részén előforduló homoktalaj, a pajor, a víz hiánya veszélyezteti a tölgy-erdőfelújítások sikerességét.) A lendületes és érdekfeszítő előadásban a résztvevők megismerhették a somogyi erdészszakemberekre háruló feladatokat, és a cég stratégiai elképzeléseit.

Bálint László fabasználati osztályvezető-helyettes szemléletes előadásban mutatta be a SEFAG Zrt.-nél alkalmazott, a napi termelés és a készletek nyo-

mon követésére alkalmas, az erdészek adminisztrációs munkáját megkönnyítő „erdésziroda” elnevezésű számítógépes könyvelési és elemző rendszert.

Az előadásokat követően a terepi bemutatók alkalmával a modern és környezeti-kímélő technológiáknak a napi gyakorlatban való alkalmazásával ismerkedhettek meg a résztvevők.

Fekets Lajos műszaki osztályvezető tájékoztatást adott a SEFAG Zrt. által 2007-ben tulajdonosi forrásjuttatás segítségével beszerzett PONSSE Buffalo King típusú kiszállító szerelvény kiválasztási módszeréről, a legfontosabb műszaki adatairól, és az elmúlt 2,5 év üzemeltetési tapasztalatairól. Elmondta, hogy a kihordó szerelvény jó műszaki paramétereit, felszereltsége, kedvező üzemeltetési tapasztalatai és a szervizháttere tekintetben jó választásnak bizonyult, kiválóan megfelel a zrt. előzetes elvárásainak.

Spingár Péter erdőgazdálkodási osztályvezető – kisebb hegymászást követően – terepi munka közben ismertette a forwarderes fakitermelési technológia gyakorlati alkalmazását. Kiemelte a szakszerű előkészítés és a fegyelmezett – technológiai utasítás szerinti – végrehajtás fontosságát. Kihangsúlyozta, hogy a SEFAG Zrt. számára fontos, hogy termelékeny és üzembiztos technológiával, a talaj és az újulat maximális kíméletével lehessen végrehajtani a tervezett fakitermelési feladatokat a természetes felújítások végrehajtása során is.

